Dinámica de las partículas                                                              Problema # 3.2.B

3.2.B.- Una masa de 1000 (gm) se desliza hacia abajo en un plano de 81,0 centímetros de largo en un tiempo de 0,6 segundos, comenzando del reposo. ¿ Cuál es la fuerza actuando sobre la masa de 1000 (gm)
Solución:

Dada la masa de un objeto es necesario  conocer la aceleración correspondiente para poder calcular la fuerza actuando sobre el objeto.
Si se parte del reposo la velocidad inicial es igual a cero, por lo que podemos escribir que:
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Por lo tanto, la fuerza será:
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